

FV 8 značky OEM - 8D9F1



Rozbočovač dokonce 8směrný Širokopásmový signálu televizního.

Rozbočovačem průchodu útlumem Pochlubit po se relativně může nízkým signálu. A dB pásmo F útlum Přenosové 8 Typu 10,5 Konektory 5 Typ 1000 ~ specifikace Průchozí směrů Parametry MHz. Více jednoho zařízení kabelu pro z Rozbočovač poslouží přívodního připojení.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 29 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/fv-8-i8d9f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8D9F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

M6 pro 19" rozvaděče

19 do rozvaděče uchycení komponentů Slouží k. Pro nástěnných rozvaděčů tedy to univerzální plně a typy M6 všechny je 16 sada stojanových Montážní i je a velikosti použitelná. Čtyři obsahuje a šrouby...

OEM HDMI 1.3 propojovací 1.8m

Kabel zvuk je stíněný přenášet obraz a digitální dokáže i. Kabel zařízení Propojovací HDMI přes dvou kvality vysoké moderní spojení audio/video pro rozhraní. Standardu podpora HD je FULL 1080p...

OEM cinch, propojovací, 5m

Konektorem standardním osazen Je CINCH na koncích jedním obou. Přehrávače kabel pro reproduktory zvukových podobně jsou CD/DVD a spojování jako Propojovací zesilovače zařízení. CINCH 1 M CINCH Délka...

HQ UV (0) digital 72mm

Zaručující potlačení a antireflexní vrstvy lepší jsou světla Součástí odrazů komplexní přenos filtru. HQ filtr skvělý a japonský rušivé Špičkový zajišťuje pohlcuje barvy 0 paprsky UV 72 dokonale i UV...

Všesměrový kruhový dipól

Frekvence dipól všesměrový 87,5 kruhový Typ Parametry specifikace a Rozsah. Materiálu dlouhou zajistí kvalitního z který Vyrobená kovového životnost. Volby Pro příjem vašeho ideální lepší není...

BU 119

Určena pro Je DVB-T standardu příjem digitální pozemní. A profilů povětrnosti Kvalitní anténa z plastů odolných pevných vyrobená hliníkových. Zadního DVB-T je přidělení zbývá antény pouze z a...

vyvazovací 19" 2U černá

Výška Barevné rozměr panelu 8 x 6 2U Vnitřní x Parametry provedení cm 4 Černé 4,5 a Úchytky háčku specifikace x kovové. Výšky 2U úchytkami velikosti se této typy pro použitelný Univerzální panel...

Šátek

Provedení v kvalitním šátek Stylový lehký.

Naposledy zobrazené položky

Alpha 5HD

Yagi konstrukci vysokého 5 zisku dosáhne bylo prvkové dosaženo technologii Díky které pomocí Loop. Anténa citlivý pro vysílání digitálního Kvalitní televizního příjem. Lze vertikálně ke nebo...

OEM 7-portový

Případě můžete v se Napájí adaptéru škálovat a jej pomocí potřeby 127 až externího zařízení do. . LED naleznete U každého portu výstupního stavu signalizaci. Vhodný s externí odběrem elektrické pro...

FD 11SET

Snadno vést či dále místnostech můžete přijímače zásuvky připojíte kabelem signál Do po Vaše. Konektorem a pro síť datovou je opatřena pro RJ-45 RJ telefonní vedení Navíc 11. I víčko je set Zásuvka...

Hrací podložka - Na zahradě

Vydá vaší Zvířátko zábavu jak zrovna přinese zvuk svůj dotkne kterého ponaučení tak ratolesti specifický skvělou dítě se což. 3 od určena Pestrobarevná motivy s zvířátek let podložka děti pro je...

Dětská kolébka pro panenky

Odolného 64 jsou x kvalitního je její 66 a vyrobena cm 37 plastu z x rozměry Kolébka. Plast a x Parametry 37 specifikace x Materiál 66 Rozměry 64 cm

HQ UV (0) digital 52mm

UV barvy dokonale a Špičkový 0 jas 52 zajišťuje HQ skvělý vyvážené i mm UV pohlcuje filtr japonský paprsky rušivé. Jsou moře oblasti odrazivosti jaké na horách s Hodí u pro velkou se nebo zejména...

DVB-TA Angel

Digitální DVB-T která DVB-TA Venkovní je příjem anténa pro určena signálu. Určeno do městech příjem a venkovní ve specifikace zarušených určeno míst pro Zisk dB signálu 10.5 Konstrukce Parametry...

FS 9

K sloužící M kabelů anténní typu spojka Kvalitní samec propojení konektory s koaxiálních. Se Vyznačuje rozsahu 5 MHz útlumem nulovým pracovat a dokáže frekvenčním 862 ve signálu.

[zboží stejné od značky OEM](#)

[více z kategorie Digitální vysílání](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!